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1. (9 b) Aký riadok kódu treba doplni» na mieste ozna-
èenom \( ? )", aby funkcia mojaFunkcia() správne vypo-
èítala súèet prvkov v zozname?

Funkcia mojaFunkcia(zoznam):

súèet = 0

pre ka¾dý prvok v zozname:

( ? )

vrá» súèet

(a) súèet = súèet + prvok
(b) súèet = prvok
(c) súèet = súèet + 1
(d) súèet = súèet + prvok + 1
(e) súèet = zoznam + prvok
(f) súèet = zoznam + 1
(g) zoznam
(h) prvok++
(i) ®iadne z uvedených

2. (9 b) Aký riadok kódu treba doplni» na mieste ozna-
èenom \( ? )", aby funkcia mojaFunkcia() rozhodla, èi je
zoznam kladných správne vzostupne zoradený (od naj-
men¹ieho po najväè¹í prvok)?

Funkcia mojaFunkcia(zoznam):

predchodca = 0

pre ka¾dý prvok v zozname:

ak predchodca > prvok:

vrá» False

inak:

( ? )

vrá» True

(a) prvok = predchodca
(b) predchodca = 0
(c) vrá» True
(d) zoznam++
(e) pre ka¾dé i v zozname prvok = predchodca
(f) prvok++
(g) ak predchodca < prvok: vrá» False
(h) prvok = 0
(i) zoznam = 0
(j) predchodca = prvok
(k) ®iadne z uvedených

3. (6 b) Vypoèítajte a výsledok uveïte v desiatkovej
sústave. Poznámka: Dolný index ka¾dej hodnoty pred-
stavuje èíselnú sústavu, v ktorej je hodnota uvedená.

(5E)16 ÷ ((10)2 ∗ (1A)16 − (64)8)

4. (4 b) Ktoré z uvedených predstavujú ¹tandardne
pou¾ívané farebné modely?

1. HSL
2. PCI
3. USART
4. CRC
5. SHA-256
6. YUV
7. GPU
8. CPU
9. RGB
10. ASCII
11. SPI
12. UART

Odpovedajte uvedením poradových èísel.

5. (6 b) Kde sa typicky alokujú lokálne premenné fun-
kcií?

6. (6 b) Aké hodnoty budú ma» premenné x, y, z po
vykonaní nasledujúcich príkazov?

int x = 5, y = 10;

int z = x > y ? ++x : y++;

7. (6 b) Aký bude výsledok bitovej binárnej operácie
XOR medzi èíslami 10 a 12? Èísla sú uvedené v desiatko-
vej sústave. Výsledok tie¾ uveïte v desiatkovej sústave.

8. (12 b) X, Y a Z sú celé èísla, pre ktoré platí výrok:
¬(X = Y ) ∧ ((X > Y ) → (Y > Z)) ∧ ((Y > X) → (Z > Y ))

Aká je hodnota Y, ak X = 45 a Z = 43?

9. (4 b) Ktorá z nasledovných mo¾ností správne opi-
suje správanie skráteného vyhodnocovania logických vý-
razov?

(a) Pri operátore && sa druhá èas» výrazu nevyhodno-
cuje, ak je prvá èas» false.

(b) Pri operátore || sa vyhodnocuje iba druhá èas» vý-
razu, ak je prvá èas» true.

(c) Pri operátore && sa vyhodnocujú obe strany výrazu,
bez ohµadu na hodnotu prvej èasti.

(d) Pri operátore || sa druhá èas» výrazu v¾dy vyhod-
nocuje, bez ohµadu na hodnotu prvej èasti.

(e) ®iadne z uvedených

Poznámka: Význam pou¾itých logických operátorov: &&
(AND), || (OR).

10. (6 b) Ktorá sie»ová IP adresa prislúcha zariadeniu
s IP adresou 10.0.132.192/22?

(a) 10.0.0.0
(b) 10.0.128.0
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(c) 10.0.132.192
(d) 10.0.132.0
(e) 10.0.132.132
(f) 10.0.132.22
(g) ®iadna z uvedených

11. (12 b) Daný je zdrojový kód, ktorý vypoèíta poèet
v¹etkých èísel, ktoré sú deliteµné oboma èíslami zadanými
pou¾ívateµom, v rozsahu od 1 po N . Ako bude vyzera»
podmienka, ktorú treba doplni» na mieste oznaèenom \(
? )"?

Vstup: N, a, b

Výstup: Poèet deliteµov

poèet := 0

pre i od 1 do N:

pre j od 1 do N:

ak ( ? )

poèet := poèet + 1

vypí¹ poèet

12. (4 b) Ktoré tvrdenie o zbernici poèítaèa je
správne?

(a) Prená¹a iba elektrické napájanie
(b) Slú¾i len na prepojenie gra�ckej karty
(c) Umo¾òuje výhradne èítanie údajov
(d) Slú¾i na prenos dát medzi komponentmi
(e) ®iadna z uvedených

13. (4 b) Ak CPU pracuje s hodinovou frekvenciou 3,2
GHz, koµko taktov prebehne za 1 sekundu?

(a) 3 200
(b) 3,2 milióna
(c) 3,2 miliardy
(d) 32 miliárd
(e) ®iadna z uvedených

14. (12 b) Uva¾ujte o tabuµke s názvom hraci, ktorá
obsahuje zoznam hráèov, pre ktorých evidujete nasledu-
júce ståpce: meno, priezvisko, cislo dresu, goly.. Ståpec
goly obsahuje v¹etky hráèove góly, ktoré v rámci kariéry
dal. Napí¹te SQL dopyt, ktorý vyberie meno a priezvisko
v¹etkých hráèov, ktorí majú èíslo dresu väè¹ie ako 10 a
men¹ie a rovné ako 32.
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100 b

1 a

2 j

3 Nede�nované \Nulou sa deli» nedá \Nemá zmysel
(. . .akceptovateµné sú ich ïal¹ie synonymá)

4 9, 1, 6 (na poradí uvedených èísel nezále¾í)

5 Zásobník (akceptovateµné je aj anglické pomenovanie:
Stack)

6 x=5, y=11, z=10

7 6

8 44

9 a

10 d

11 (i % a == 0) a (j % b == 0) (operátor % mô¾e by»
uvedený aj ako MOD, alebo mod; operátor & mô¾e
by» uvedený aj ako && alebo A alebo a alebo AND;
operátor == mô¾e by» uvedený aj ako =; poradie
operandov konjunkcie a disjunkcie mô¾e by» aj opa-
èné)

12 d

13 c

14 SELECT meno, priezvisko FROM hraci WHERE
cislo dresu >10 AND cislo dresu <= 32 (interpun-
kcia, pou¾itie spojok a poradie sú irelevantné)
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